
République française
Département de la Loire

Arrondissement : ROANNE
COMMUNE DE JURE

Séance du mardi 26 septembre 2023

Membres en exercice :
11

Présents : 9

Votants: 9

Date de la convocation: 21/09/2023

L'an deux mille vingt-trois et le vingt-six septembre l'assemblée régulièrement
convoquée, s'est réunie sous la présidence de Patrice ESPINASSE,

Présents : Patrice ESPINASSE, Franck BLANC, William GEORGES,
Olivier DUFOUR, Marie-Ange FOLLIOT, Jean-Sébastien COHAS,
Chantal PALLANCHE, Françoise SAPIN, Romain CHABRE
Représentés :
Excusés :  Delphine FORISSIER, Gérard PEREZ
Absents :
Secrétaire de séance : Romain CHABRE

DE_20230926_04
Projet de cession de la parcelle B1076 appartenant à la Section du village de Vaudier

Le Maire explique que le propriétaire des parcelles B1463, 1291, 1295 et 1077, habitant du hameau
de Vaudier sur la Commune de Juré, souhaite acquérir la parcelle B1076, d'une superficie de 677
m², classée en nature de "Landes" qui appartient actuellement à la Section du village de Vaudier. 
Pour rappel, constitue une section de commune toute partie d’une commune possédant à titre
permanent et exclusif des biens ou des droits distincts de ceux de la commune.
Le Maire rappelle que, conformément au Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT)
article 2411-16, en l'absence de constitution d'une commission syndicale d'une section, le
changement d'usage ou la vente de tout ou partie des biens de la section est décidé par le conseil
municipal statuant à la majorité absolue des suffrages exprimés, après accord de la majorité des
électeurs de la section convoqués par le maire dans les six mois de la transmission de la délibération
du conseil municipal. 

Ainsi, en l'absence de constitution d'une commission syndicale de la section du village de Vaudier,
le Maire invite le conseil municipal à statuer sur la cession de la parcelle B1076.

Il précise la particularité de cette section puisque le hameau de Vaudier se situe sur deux Communes
: Juré et Saint-Just-en-Chevalet. Les habitants du village de Vaudier sur les deux communes seront
donc informés et/ou consultés dans la procédure.
Le Maire expose au Conseil Municipal la procédure suivante :

- un courrier d'information sera tout d'abord adressé aux habitants du «village de Vaudier». 
- un scrutin sera organisé afin de recueillir l'avis des électeurs de la section : il s'agit des habitants
ayant leur domicile réel et fixe sur son territoire et qui sont inscrits sur la liste électorale de la
commune. Un arrêté municipal sera pris par le Maire et affiché à la mairie et sur le territoire de la
section 15 jours avant la consultation avec la liste complète des électeurs dressée par le Maire et un
plan cadastral.
- En fonction du résultat de cette consultation le conseil municipal délibèrera à nouveau sur la suite
de la procédure de cession.
Le Maire propose enfin de passer cette cession en la forme administrative dont l'acte pourrait être
rédigé par la société DUSSAUD avec qui nous avons déjà travaillé.
Quant au prix de cette cession il est proposé de le fixer à 0,50€/le m².
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Vu la loi n° 2013-428 du 27 mai 2013 modernisant le régime des sections de commune ;
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT) et notamment ses articles L2411-1 à
L2412-2 ;
Ouï cet exposé et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité des membres
présents,
 APPROUVE le projet de cession de la parcelle B1076 d'une superficie de 677 m², classée en

nature de "Landes", située à Vaudier sur la Commune de Juré et appartenant actuellement à
la section du village de Vaudier ;

 FIXE le prix de cette éventuelle cession à 0.50 € le m² ;
 CHARGE le Maire d'informer préalablement les habitants du village de Vauder de ce projet

de cession ;
 CHARGE le Maire de convoquer ensuite les électeurs de la section à un scrutin afin de

recueillir leur avis sur cette cession ;
 CHARGE le Maire de signer tout document en lien avec cette décision.

   Ont signé au registre,

Le Maire, Patrice ESPINASSE  Le secrétaire de séance, Romain CHABRE
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